

Протокол родительского собрания

9 классы

от 05.10.2021 года

Форма проведения – онлайн, ресурс – дискорд,

Демонстрация презентации.

Присутствовало 76 человек

Повестка дня

Основы правильного питания – залог здоровья учащихся.

Слушали Федосееву Т.Н. - ответственную за питание в лицее.

- О формировании у детей и родителей представления о важности правильного питания, как составной части сохранения и укрепления здоровья;
- О необходимости соблюдения режима питания;
- Об организации контроля за питанием в лицее;
- Дала рекомендации по организации правильного питания;

Решение: 1) Принять к сведению информацию о необходимости здорового питания детей.

2) Контроль организации питания в лицее возложить на членов родительского комитета.

Председатель родительского комитета: Панькова Е.А.

Заместитель директора по УВР Никулина М.Е.

Протокол № 2
Протокол родительского собрания в 6 классах
ГБОУ СО "ЛАП №135 (Базовая школа РАН)"

от «17» декабря 2021 года

Тема собрания: «Здоровье и безопасность детей забота общая»

Количество присутствующих представителей - 97чел.

Повестка собрания:

1. Безопасность жизни детей - забота общая.
2. Школьное питание - составляющая здоровья школьника.
3. Организация работы по профилактике заболеваний.

Ход собрания:

По первому вопросу слушали инспектора ГИБДД АГО Шарапову С.В. Она рассказала о совместной работе с педагогами школы по профилактике травматизма на дорогах. Показала видеоролики для родителей по безопасной перевозке детей. Познакомила с результатами статистики аварийных ситуаций в районе и области. Рассказала об опасностях на дорогах в зимний период. Напомнила родителям об ответственности за безопасность жизни собственных детей.

По второму вопросу слушали ответственного за питание в школе Федосееву Т.Н. Она рассказала о результатах работы школьного родительского комитета по контролю за качеством питания школьников, о содержании школьного питания, витаминизации школьного питания.

По третьему вопросу слушали медицинского работника школы Черепанову Т.И. Она рассказала о необходимости прохождения детьми плановых медицинских осмотров в этом учебном году и о работе по профилактике инфекционных заболеваний в школе и дома.

Решения:

Плановые медицинские осмотры детей провести в соответствии с графиком.

Продолжить работу по контролю за качеством питания в школьной столовой родительским комитетом.

На классных родительских собраниях проработать вопрос о необходимости питания всеми учащимися школы.

Председатель собрания: Рузанова М.О.

Секретарь: Саввина С.А

**Протокол родительского собрания в 5 классах
ГБОУ СО "ЛАП №135 (Базовая школа РАН)"**

от «25» сентября 2021 года

Тема собрания: «Организация питания школьников»

Количество присутствующих представителей – 147 чел.

Повестка собрания:

1. Взаимодействие с социальными партнерами.
2. Организация питания школьников

Ход собрания:

По первому вопросу выступили инспектор ГИБДД АГО Шарапова С.В. Познакомила с обстановкой по безопасности дорожного движения в АГО, напомнила родителям об ответственности за безопасность детей при перевозке в личном транспорте с использованием необходимых устройств. Напомнила о необходимости светоотражающих элементов на одежде школьников. Напомнила о новых правилах дорожного движения, об ответственности родителей за детей «нарушителей» выслушала просьбы и пожелания родителей, ответила на вопросы.

По второму вопросу слушали ответственного за питание в лицее Федосееву Т.Н. Она рассказала об организации питания в лицейской столовой. Выслушала просьбы родителей, ответила на вопросы.

Решения:

Родителям контролировать поведение своих детей во внеурочное время.

Проработать на классных родительских собраниях вопросы о необходимости школьного питания. Родительскому комитету разработать план работы по контролю за качеством питания в школьной столовой.

Председатель собрания: Красавина У.А.

Секретарь: Новикова Е.П.

